
42 A TESTEK TERFOGATA ES FELSZINE

A TESTEK TERFOGATA Es rprsziNE - HENGEn, GUt.q., rup
Gyakorl6 feladatok

1. Mekkora a henger tdrfogata, har az alaplap sugara, d az 6tm(,r6je,6s m a henger magassdga?

a) r=4dm, m:l2dm

b) d=6dm,m=3dm

c) r:2.J2dm, nz = 10dm

I
d) d: IZdm, m= 

4dm

2. Mekkora a henger felszine, ha r az alaplap sugara, d az 6tm6,r6ie, 6s m a henger magass6ga?

a) r= I dm, *:! a^
2

Ib) r= 1dm,m:4dm
c) d=4.v5dm, s= f5dm

d) r= 1on,'. . : 1o*83

3. A forgdshenger t6rfogata V= lZndm3, alaplapjdnak sugara ,- Jidm. Mekkora az m magassdga?

4. A forgdshenger t6rfogata U:ttrdm3, magas sdga m =2 cm.Mekkora az alaplap sugara?

5. A forg6shenger felszine F: l92n cm2, a pal6st teriilete l20n cm2.

a) Mekkora az alaplap sugara?

b) Mekkora a henger magassdga?

c) Mekkora a henger tdrfogata?

6. Ahengeralakried6nyalaplapj6nak 6tm6,r6jed:20 cm,6s azalaplap teriileteegyenl6apal6stteriile-
t6vel. Mekkora a henger t6rfogata?

7. A henger pal6stj6nak teriilete egyenl6 az alaplapok tertilet6nek cisszeg6vel. Mekkora a henger tdrfogata

literekLen, ha a henger felszine 256n dm2?

8. A henger alaplapj6nak sugara r, magass6g a m. Hogyan v6ltozik a henger t6rfogata, ha

a) a sugar6t a k6tszeres6re novelji.ik?

b) a magassdg6ta feldre csokkentjiik?

c) a sugar6t a nlgyszeres6re noveljtik, 6s a magassdg6t a fel6re csokkentjiik?

d) az 6tmer6jet a k6tszeres6re nciveljiik, 6s a magassdgitt a negyed6re csokkentjtik?

9. A henger alaplapjfnak sugara r:6 cm. A henger ru magassdga 6s az r sugiir kozotti osszefiigg6sre

6rv6nyes: 2m -l3r = 30 cm. Mekkora

a) a henger felszine?

b) a henger t6rfogata?


